
From September 27 to October 3, 2024, Data for Progress conducted a survey of 773 U.S. likely voters ages 18-29 nationally

using SMS and web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters ages 18- 29 by

gender, education, race, geography, and 2020 recalled vote. The survey was conducted in English. The margin of error

associated with the sample size is ±4 percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased

margins of error. Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration.

For more information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not

add up to 100 due to rounding.

N=773 unless otherwise specified.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Joe Biden

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 16 30 6 6 13 19 16 16 25 16 20 15 18

Somewhat favorable 27 45 23 1 33 21 22 35 32 23 20 27 27

Somewhat
unfavorable

15 11 22 15 17 13 15 15 5 17 13 17 14

Very unfavorable 39 13 48 72 35 43 43 32 38 42 44 38 40

Haven't heard
enough to say

2 1 1 5 2 3 3 2 0 2 4 3 2

FAVORABLE (TOTAL) 43 75 29 7 46 40 38 51 57 39 40 42 45

UNFAVORABLE
(TOTAL)

54 24 70 87 52 56 58 47 43 59 57 55 54

FAVORABLE (NET) −11 +51 −41 −80 −6 −16 −20 +4 +14 −20 −17 −13 −9

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Donald Trump

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 26 3 14 76 21 31 30 18 21 29 28 29 22

Somewhat favorable 13 5 22 15 11 15 15 9 6 12 14 15 11

Somewhat
unfavorable

9 12 13 1 8 11 11 7 10 7 16 8 10

Very unfavorable 51 79 49 6 59 42 41 66 62 49 41 46 55

Haven't heard
enough to say

2 1 2 1 2 1 2 1 0 3 1 1 2

FAVORABLE (TOTAL) 39 8 36 91 32 46 45 27 27 41 42 44 33

UNFAVORABLE
(TOTAL)

60 91 62 7 67 53 52 73 72 56 57 54 65

FAVORABLE (NET) −21 −83 −26 +84 −35 −7 −7 −46 −45 −15 −15 −10 −32

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Kamala Harris

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 39 71 21 10 46 33 38 41 43 38 38 37 42

Somewhat favorable 18 21 28 3 19 18 16 23 29 17 16 17 20

Somewhat
unfavorable

9 5 11 14 6 12 9 9 13 7 10 11 7

Very unfavorable 29 3 33 65 24 34 31 25 14 32 30 29 28

Haven't heard
enough to say

4 0 7 8 5 4 6 1 2 5 6 5 3

FAVORABLE (TOTAL) 57 92 49 13 65 51 54 64 72 55 54 54 62

UNFAVORABLE
(TOTAL)

38 8 44 79 30 46 40 34 27 39 40 40 35

FAVORABLE (NET) +19 +84 +5 −66 +35 +5 +14 +30 +45 +16 +14 +14 +27

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[4]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Alexandria Ocasio-Cortez

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 18 33 11 3 23 13 10 31 15 16 17 17 20

Somewhat favorable 16 25 16 3 16 17 14 20 17 15 18 12 21

Somewhat
unfavorable

7 4 11 7 5 9 5 9 7 7 10 9 5

Very unfavorable 14 4 17 26 11 17 14 15 19 12 15 13 15

Haven't heard
enough to say

44 34 45 60 45 44 57 25 42 50 41 50 39

FAVORABLE (TOTAL) 34 58 27 6 39 30 24 51 32 31 35 29 41

UNFAVORABLE
(TOTAL)

21 8 28 33 16 26 19 24 26 19 25 22 20

FAVORABLE (NET) +13 +50 −1 −27 +23 +4 +5 +27 +6 +12 +10 +7 +21

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[5]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Bernie Sanders

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 29 45 24 6 32 25 21 40 17 29 28 26 31

Somewhat favorable 26 35 29 7 24 29 27 25 48 24 23 24 28

Somewhat
unfavorable

12 8 15 17 14 11 12 13 13 11 12 10 14

Very unfavorable 16 3 15 38 13 20 19 11 9 18 22 16 16

Haven't heard
enough to say

17 8 17 31 18 15 21 10 13 18 15 24 10

FAVORABLE (TOTAL) 55 80 53 13 56 54 48 65 65 53 51 50 59

UNFAVORABLE
(TOTAL)

28 11 30 55 27 31 31 24 22 29 34 26 30

FAVORABLE (NET) +27 +69 +23 −42 +29 +23 +17 +41 +43 +24 +17 +24 +29

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[6]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Pete Buttigieg

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 12 25 4 2 15 10 8 19 9 13 8 12 12

Somewhat favorable 13 15 16 5 16 9 8 20 5 10 16 14 12

Somewhat
unfavorable

9 8 12 8 5 13 7 13 13 7 14 7 11

Very unfavorable 12 5 16 19 11 13 13 11 13 11 14 13 11

Haven't heard
enough to say

54 48 52 65 53 54 64 37 59 59 47 54 53

FAVORABLE (TOTAL) 25 40 20 7 31 19 16 39 14 23 24 26 24

UNFAVORABLE
(TOTAL)

21 13 28 27 16 26 20 24 26 18 28 20 22

FAVORABLE (NET) +4 +27 −8 −20 +15 −7 −4 +15 −12 +5 −4 +6 +2

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[7]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Hillary Clinton

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 11 21 1 5 10 12 9 15 13 10 14 11 11

Somewhat favorable 21 37 14 4 25 17 16 30 22 20 19 21 22

Somewhat
unfavorable

21 22 29 11 22 21 19 25 26 19 21 20 23

Very unfavorable 38 10 50 68 33 42 45 26 32 41 38 36 39

Haven't heard
enough to say

9 9 5 13 9 8 11 5 7 10 7 12 5

FAVORABLE (TOTAL) 32 58 15 9 35 29 25 45 35 30 33 32 33

UNFAVORABLE
(TOTAL)

59 32 79 79 55 63 64 51 58 60 59 56 62

FAVORABLE (NET) −27 +26 −64 −70 −20 −34 −39 −6 −23 −30 −26 −24 −29

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[8]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— JD Vance

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 13 4 10 30 9 16 12 14 11 13 17 10 15

Somewhat favorable 13 5 21 17 12 14 15 10 6 14 7 12 14

Somewhat
unfavorable

10 9 14 7 9 11 13 6 12 9 13 12 9

Very unfavorable 39 64 34 3 44 33 28 56 46 38 30 32 45

Haven't heard
enough to say

25 16 22 44 25 26 31 15 25 27 32 34 17

FAVORABLE (TOTAL) 26 9 31 47 21 30 27 24 17 27 24 22 29

UNFAVORABLE
(TOTAL)

49 73 48 10 53 44 41 62 58 47 43 44 54

FAVORABLE (NET) −23 −64 −17 +37 −32 −14 −14 −38 −41 −20 −19 −22 −25

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[9]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Tim Walz

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 25 44 20 1 29 21 18 36 26 23 17 25 25

Somewhat favorable 22 30 21 8 21 22 20 25 26 22 25 14 29

Somewhat
unfavorable

9 4 13 11 6 11 9 9 10 9 9 10 7

Very unfavorable 15 1 17 36 12 19 16 14 10 16 16 15 16

Haven't heard
enough to say

29 21 29 44 31 28 38 16 27 30 33 36 23

FAVORABLE (TOTAL) 47 74 41 9 50 43 38 61 52 45 42 39 54

UNFAVORABLE
(TOTAL)

24 5 30 47 18 30 25 23 20 25 25 25 23

FAVORABLE (NET) +23 +69 +11 −38 +32 +13 +13 +38 +32 +20 +17 +14 +31

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[10]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following political organizations?

— The Democratic Party

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 25 54 6 1 30 20 23 29 27 23 23 26 24

Somewhat favorable 27 35 35 4 28 25 26 27 41 24 23 21 32

Somewhat
unfavorable

19 8 31 22 17 21 20 18 10 18 20 23 15

Very unfavorable 24 2 21 62 19 29 25 22 21 27 28 21 26

Haven't heard
enough to say

6 2 7 11 6 6 7 3 2 8 6 8 3

FAVORABLE (TOTAL) 52 89 41 5 58 45 49 56 68 47 46 47 56

UNFAVORABLE
(TOTAL)

43 10 52 84 36 50 45 40 31 45 48 44 41

FAVORABLE (NET) +9 +79 −11 −79 +22 −5 +4 +16 +37 +2 −2 +3 +15

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[11]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following political organizations?

— The Republican Party

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 19 3 3 63 15 23 22 13 10 22 23 22 16

Somewhat favorable 22 7 41 27 20 25 25 18 26 21 22 25 20

Somewhat
unfavorable

17 21 21 5 17 17 19 14 12 14 22 17 17

Very unfavorable 38 66 31 2 45 31 29 53 50 39 29 34 42

Haven't heard
enough to say

3 3 4 3 3 4 5 1 2 4 4 3 4

FAVORABLE (TOTAL) 41 10 44 90 35 48 47 31 36 43 45 47 36

UNFAVORABLE
(TOTAL)

55 87 52 7 62 48 48 67 62 53 51 51 59

FAVORABLE (NET) −14 −77 −8 +83 −27 0 −1 −36 −26 −10 −6 −4 −23

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[12]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following political organizations?

— The Democratic Socialists of America

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 13 21 9 3 12 13 11 15 13 10 16 12 13

Somewhat favorable 18 29 15 4 20 16 17 20 25 17 19 18 18

Somewhat
unfavorable

10 5 14 13 8 12 10 10 4 11 9 11 9

Very unfavorable 23 6 23 49 17 28 22 24 19 22 33 21 24

Haven't heard
enough to say

37 38 41 31 43 30 41 31 39 41 23 39 35

FAVORABLE (TOTAL) 31 50 24 7 32 29 28 35 38 27 35 30 31

UNFAVORABLE
(TOTAL)

33 11 37 62 25 40 32 34 23 33 42 32 33

FAVORABLE (NET) −2 +39 −13 −55 +7 −11 −4 +1 +15 −6 −7 −2 −2

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[13]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following political organizations?

— The Working Families Party

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 12 13 14 6 11 12 13 9 6 11 18 8 16

Somewhat favorable 22 23 18 24 22 21 20 24 31 22 21 22 21

Somewhat
unfavorable

8 8 8 7 5 11 8 6 9 7 8 7 8

Very unfavorable 6 3 4 13 3 9 5 8 8 6 9 6 6

Haven't heard
enough to say

53 53 56 49 58 47 53 53 46 55 43 57 49

FAVORABLE (TOTAL) 34 36 32 30 33 33 33 33 37 33 39 30 37

UNFAVORABLE
(TOTAL)

14 11 12 20 8 20 13 14 17 13 17 13 14

FAVORABLE (NET) +20 +25 +20 +10 +25 +13 +20 +19 +20 +20 +22 +17 +23

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[14]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following political organizations?

— The Green Party

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 6 6 8 5 6 7 5 8 4 5 10 6 6

Somewhat favorable 21 26 23 9 23 18 20 22 16 22 13 18 23

Somewhat
unfavorable

17 13 21 18 12 22 17 16 15 16 19 18 16

Very unfavorable 11 10 9 17 7 16 6 19 17 8 14 6 16

Haven't heard
enough to say

45 45 39 52 53 37 51 35 47 49 45 51 39

FAVORABLE (TOTAL) 27 32 31 14 29 25 25 30 20 27 23 24 29

UNFAVORABLE
(TOTAL)

28 23 30 35 19 38 23 35 32 24 33 24 32

FAVORABLE (NET) −1 +9 +1 −21 +10 −13 +2 −5 −12 +3 −10 0 −3

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[15]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following political organizations?

— The Libertarian Party

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very favorable 6 6 8 4 4 8 5 8 5 6 6 5 7

Somewhat favorable 24 26 24 20 20 27 26 20 24 23 29 23 24

Somewhat
unfavorable

17 17 13 19 16 17 15 19 15 19 20 16 17

Very unfavorable 17 18 13 20 15 20 13 24 20 15 15 15 19

Haven't heard
enough to say

37 33 41 37 44 28 42 28 37 37 30 41 33

FAVORABLE (TOTAL) 30 32 32 24 24 35 31 28 29 29 35 28 31

UNFAVORABLE
(TOTAL)

34 35 26 39 31 37 28 43 35 34 35 31 36

FAVORABLE (NET) −4 −3 +6 −15 −7 −2 +3 −15 −6 −5 0 −3 −5

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[16]  Compared to previous elections, are you more enthusiastic about voting in 2024 than usual, or less enthusiastic?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

More enthusiastic 53 58 40 61 48 58 49 60 81 47 56 53 53

As enthusiastic as
normal

34 37 37 26 34 34 38 28 9 40 27 35 33

Less enthusiastic 9 5 18 5 12 6 7 12 6 8 15 6 12

Don't know 3 0 5 7 6 1 5 1 4 4 2 5 2

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[17]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who

would you vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Democrat Kamala
Harris

58 93 52 5 67 48 52 66 71 55 52 54 61

Repub​lican Donald J.
Trump

39 5 37 95 30 48 45 28 25 42 43 42 35

Not sure 4 1 10 0 4 4 3 6 4 3 5 4 4

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[18]  Would you say your vote is more for Kamala Harris or more against Donald Trump? 

(Shown to respondents who selected Kamala Harris as their preferred candidate in the November 2024 election for U.S.
president) (N=446)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Female Male

No
College

College White Latino
18-24 years

old
25-29 years

old

More for Kamala Harris 78 82 67 81 74 84 71 78 81 78 78

More against Donald
Trump

22 17 33 19 26 16 29 22 19 22 22

Not sure 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Weighted N 446 310 126 265 181 248 198 233 104 206 240
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[19]  Would you say your vote is more for Donald Trump or more against Kamala Harris? 

(Shown to respondents who selected Donald Trump as their preferred candidate in the November 2024 election for U.S.
president) (N=298)

Response Topline
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College White Latino
18-24 years

old
25-29 years

old

More for Donald Trump 82 76 86 79 85 87 69 85 90 85 79

More against Kamala
Harris

16 24 12 20 14 11 31 13 10 14 19

Not sure 1 0 2 2 1 2 0 2 0 1 1

Weighted N 298 89 192 117 181 214 84 180 85 159 139

[20]  Which of the following best describes your vote in the November 2024 election for U.S. president? 

(Shown to respondents who selected a candidate for president in the previous question) (N=744)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I feel excited about the
candidate I plan on voting for in
November

81 91 65 83 81 82 81 82 81 82 81 82 80

I do not feel excited about the
candidate I plan on voting for in
November

15 9 30 10 15 16 15 16 18 16 16 14 17

Don't know 3 0 5 7 4 2 4 2 2 3 3 4 3

Weighted N 744 328 215 201 382 362 462 282 97 413 189 365 379

[21]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who

would you vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Democrat Kamala
Harris

55 92 45 4 63 46 50 63 70 53 48 52 57

Repub​lican Donald J.
Trump

36 4 34 94 27 47 43 26 25 40 40 40 33

Inde​pendent Robert F.
Kennedy Jr.

3 2 6 1 2 3 2 3 0 2 4 3 3

Inde​pendent Cornel
West

1 0 4 0 2 1 1 1 2 0 3 1 1

Libertarian candidate
Chase Oliver

0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

Green Party candidate
Jill Stein

2 2 4 0 3 2 1 5 1 2 3 1 3

Not sure 2 1 5 1 2 2 3 1 2 2 1 3 1

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[22]  With regards to the last question, how certain are you in your support for this candidate? 

(Shown to respondents who were not undecided in the previous question.) (N=757)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Definitely voting for this
candidate

71 78 58 76 68 75 68 76 71 77 64 66 77

Probably voting for this
candidate

19 17 21 18 20 17 23 12 23 16 20 25 13

Still considering my
options

10 5 21 6 12 8 9 11 6 7 15 10 11

Weighted N 757 331 227 199 387 370 462 295 98 415 196 367 390

[23]  Which of the following options are you considering for President in 2024? Please select all that apply.

(N=233) 

(Shown to respondents who are "not sure", "probably voting for the candidate", or "still considering their options")

Response Topline
Inde​pendent /​ Third

party
Female Male

No
College

College White
18-24

years old
25-29

years old

Democrat Kamala Harris 52 48 59 42 50 55 49 49 56

Repub​lican Donald J. Trump 42 41 30 57 44 37 44 43 40

One of the Inde​pendent or third party
candidates

13 19 12 14 3 35 12 6 22

Not voting in 2024 9 12 9 8 9 7 9 11 5

Weighted N 233 108 132 101 160 73 104 138 95

[24]  Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly approve 15 29 6 2 15 15 12 19 12 14 16 13 17

Somewhat approve 26 43 20 4 27 26 25 28 32 22 24 26 26

Somewhat
disapprove

17 15 24 14 21 14 20 14 13 20 16 20 15

Strongly disapprove 39 12 47 74 34 44 40 38 43 40 41 37 41

Not sure 2 1 2 5 3 1 3 1 0 3 2 4 1

APPROVE (TOTAL) 41 72 26 6 42 41 37 47 44 36 40 39 43

DISAPPROVE
(TOTAL)

56 27 71 88 55 58 60 52 56 60 57 57 56

APPROVE (NET) −15 +45 −45 −82 −13 −17 −23 −5 −12 −24 −17 −18 −13

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[25]  Do you approve or disapprove of the way Kamala Harris is handling her job as vice president?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly approve 28 51 17 4 32 25 29 27 29 28 31 26 31

Somewhat approve 26 34 28 9 27 25 21 34 28 25 21 24 28

Somewhat
disapprove

12 8 16 14 12 12 14 10 20 10 11 15 9

Strongly disapprove 29 3 33 67 23 36 30 28 18 32 33 30 28

Not sure 5 3 6 6 6 3 7 1 6 4 5 5 4

APPROVE (TOTAL) 54 85 45 13 59 50 50 61 57 53 52 50 59

DISAPPROVE
(TOTAL)

41 11 49 81 35 48 44 38 38 42 44 45 37

APPROVE (NET) +13 +74 −4 −68 +24 +2 +6 +23 +19 +11 +8 +5 +22

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[26]  If the election for U.S. Congress in your district was held today, which one of the following candidates are you most

likely to vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

The Democrat 59 96 54 6 68 51 52 71 80 53 53 55 64

The Repub​lican 36 4 32 93 28 44 41 27 18 42 44 37 34

Don't know 5 0 14 1 4 5 7 2 2 5 2 8 2

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[27]  Please click on all of the sources of news that you have gotten news from about government and politics in the last

week. If you're unsure, please DO NOT click it.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

YouTube 57 53 61 58 47 67 63 47 71 58 59 56 57

TikTok 49 50 51 44 56 41 51 44 63 43 51 56 41

Instagram 44 43 43 46 45 42 42 46 61 37 53 45 42

CNN 40 46 42 30 36 46 37 46 72 31 47 40 41

Facebook 39 30 42 50 40 38 42 33 28 43 41 33 45

Broadcast news like ABC,
CBS, or NBC

38 40 39 36 37 40 32 48 55 33 33 35 41

X (formerly Twitter) 38 37 42 35 25 52 40 35 54 32 45 37 39

Local television news 29 27 33 28 27 31 29 29 50 26 26 26 32

Fox News 29 17 32 43 23 34 32 23 42 26 39 25 32

New York Times 25 30 22 19 22 28 19 34 38 19 33 21 29

MSNBC 23 24 26 16 19 27 18 30 44 17 24 21 24

National Public Radio
(NPR)

11 14 10 8 9 14 7 18 16 7 16 9 14

Telemundo 7 8 4 10 7 8 8 7 4 2 24 7 8

Newsmax 5 1 7 8 4 6 5 5 6 4 7 5 5

Univision 5 5 3 5 5 4 3 6 10 1 14 3 6

OANN 2 0 1 6 1 3 2 2 4 1 5 3 1

None of these 5 6 3 6 6 5 5 5 0 5 5 8 3

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[28]  In the voting booth, which of the following issues do you consider most when deciding which candidate to vote for? 

(Note: follow-up questions on the "economy, jobs, and inflation" shown on final page.)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Economy, jobs, and
inflation

32 23 39 40 26 39 37 26 29 34 29 34 31

Climate change and the
environment

6 10 4 3 6 6 2 12 4 6 4 3 9

Health care 4 4 5 1 5 2 2 6 0 4 3 3 5

Threats to democracy 8 12 5 4 9 7 6 11 10 8 5 6 10

Programs like Social
Security and Medicare

1 3 1 0 2 1 1 2 0 2 0 2 1

National security and
foreign policy

1 0 2 2 2 0 2 0 0 1 2 2 1

Crime and public safety 3 1 1 9 2 4 2 4 5 3 4 3 3

Education 4 5 3 2 3 4 4 3 2 3 6 2 5

Abortion 13 19 12 5 19 8 15 10 17 12 13 14 13

Immigration 8 2 9 16 4 12 9 6 14 7 12 10 6

Gun policy 2 2 2 4 2 3 1 4 1 3 4 2 3

Taxes and government
spending

3 2 3 4 3 3 3 2 1 4 5 3 3

Race relations and racism 2 3 1 0 2 1 2 1 5 2 0 3 1

LGBTQ+ issues 5 7 5 0 7 2 4 5 2 5 4 6 4

The Israel-Palestine conflict 5 4 7 3 5 5 4 6 8 2 8 3 6

None of these 3 3 2 7 3 3 4 2 1 4 1 6 1

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[29]  In the voting booth, which of the following issues do you consider second most when deciding which candidate to

vote for? (N=747)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Economy, jobs, and
inflation

16 17 14 17 15 17 15 18 22 16 18 14 18

Climate change and the
environment

6 5 10 4 6 7 7 6 12 5 12 7 6

Health care 11 16 7 7 13 9 13 8 10 9 14 12 10

Threats to democracy 4 7 2 3 6 3 4 6 1 5 3 6 3

Programs like Social
Security and Medicare

3 2 8 0 3 3 4 3 0 4 2 2 5

National security and
foreign policy

4 1 4 9 3 4 3 4 3 3 2 4 4

Crime and public safety 6 4 6 10 6 7 7 4 13 7 3 8 5

Education 4 2 3 7 3 5 4 3 0 4 4 5 3

Abortion 12 17 10 5 17 6 10 15 0 16 6 10 13

Immigration 7 5 8 11 6 9 8 6 3 9 11 5 9

Gun policy 5 6 4 4 4 5 5 4 3 5 7 6 3

Taxes and government
spending

9 4 14 13 8 11 10 9 14 8 8 9 10

Race relations and racism 2 3 3 0 3 2 1 3 11 1 0 1 3

LGBTQ+ issues 6 9 3 5 5 8 6 6 2 5 5 8 4

The Israel-Palestine conflict 3 4 1 4 3 3 2 4 7 3 5 4 3

None of these 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1

Weighted N 747 323 236 188 383 364 453 294 99 406 196 358 389
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[30]  Which of the following describe how you feel about the 2024 presidential election between Kamala Harris and Donald

Trump? Please select all that apply.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I am nervous 38 42 35 35 42 33 34 43 45 38 27 37 39

I want it to be over 32 25 41 32 32 31 30 35 28 35 24 28 35

I am excited 25 29 17 29 18 33 28 20 28 24 29 29 21

I wish we had
different choices

24 23 33 14 26 22 21 28 30 17 28 20 28

I am scared 17 19 20 9 21 12 15 19 18 16 10 16 17

I am happy 13 15 7 18 8 18 14 11 13 13 16 13 13

I am pleased with our
options

10 9 6 18 7 13 14 4 10 9 18 12 9

I have little to no
interest

2 1 3 2 0 4 2 1 2 2 2 2 2

None of these 3 1 5 6 4 2 4 2 0 5 1 4 3

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[31]  How much do you think this presidential election will impact your generation?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

A great deal 48 52 49 38 51 44 43 55 52 46 47 47 48

A lot 29 29 26 32 29 28 28 30 33 29 24 28 29

A moderate amount 19 15 21 22 14 24 25 9 15 19 20 19 18

A little 3 4 3 4 5 2 3 4 0 3 7 3 3

Not at all 1 0 1 4 1 2 2 1 0 2 3 2 1

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[32]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Honest

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This applies more to
Kamala Harris

54 87 50 7 61 47 48 64 66 54 44 51 57

This applies more to
Donald Trump

33 6 31 81 27 41 39 25 22 36 37 35 32

Don't know 12 7 20 12 12 12 13 11 11 10 19 14 11

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[33]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Strong

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This applies more to
Kamala Harris

51 82 45 8 59 43 45 61 50 51 47 48 55

This applies more to
Donald Trump

41 11 43 88 31 51 45 34 40 43 42 42 40

Don't know 8 7 12 4 9 7 10 6 10 6 10 10 6

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[34]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Intelligent

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This applies more to
Kamala Harris

59 90 56 10 68 49 51 72 71 53 57 55 63

This applies more to
Donald Trump

34 5 35 82 28 41 41 24 22 38 37 37 32

Don't know 7 5 9 8 5 9 9 4 7 8 6 8 6

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[35]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Composed

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This applies more to
Kamala Harris

62 90 63 15 68 56 53 77 77 58 60 57 67

This applies more to
Donald Trump

29 6 26 70 21 37 35 19 19 33 33 30 27

Don't know 9 3 11 16 11 7 12 4 4 9 8 13 6

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[36]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Weird

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This applies more to
Kamala Harris

30 7 33 63 21 40 33 26 27 30 31 31 29

This applies more to
Donald Trump

59 84 56 22 69 49 54 68 69 56 59 56 63

Don't know 11 8 10 15 10 11 14 6 4 14 10 14 8

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[37]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Fit to run the country

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This applies more to
Kamala Harris

55 89 50 5 62 48 48 66 66 52 47 52 58

This applies more to
Donald Trump

36 3 37 89 28 45 42 26 25 41 37 38 34

Don't know 9 8 12 7 11 7 10 8 9 7 16 10 8

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[38]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— The candidate of the future

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This applies more to
Kamala Harris

56 87 52 7 64 47 51 63 60 54 53 54 58

This applies more to
Donald Trump

32 6 26 82 25 39 37 24 27 37 32 31 33

Don't know 12 7 21 11 11 13 12 13 13 9 15 16 9

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[39]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Moderate

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This applies more to
Kamala Harris

51 77 45 15 54 48 44 63 51 51 48 48 54

This applies more to
Donald Trump

29 8 29 62 22 36 33 22 16 28 36 30 28

Don't know 20 14 26 22 24 16 23 16 32 21 16 23 18

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[40]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Extreme

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This applies more to
Kamala Harris

24 11 26 43 19 29 25 23 14 26 24 25 23

This applies more to
Donald Trump

65 83 62 39 69 61 62 70 64 63 66 62 67

Don't know 11 5 12 18 12 10 13 7 22 12 10 13 9

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[41]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Authentic

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This applies more to
Kamala Harris

52 82 47 9 58 46 47 60 64 52 40 51 54

This applies more to
Donald Trump

37 10 38 81 31 44 42 29 23 38 44 37 37

Don't know 11 7 15 10 12 10 11 10 13 9 16 12 9

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[42]  For each of the following characteristics, say whether it applies more to Kamala Harris or to Donald Trump.

— Cares about people like me

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This applies more to
Kamala Harris

59 92 52 10 67 50 55 64 74 56 53 55 62

This applies more to
Donald Trump

32 3 31 82 24 41 37 25 18 38 32 34 31

Don't know 9 5 17 8 9 10 8 11 8 6 15 11 7

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[43]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Jobs and the economy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

54 82 53 8 63 44 48 62 63 54 46 52 55

I trust Donald Trump
more

39 12 38 87 29 50 44 32 24 42 47 40 39

Don't know 7 6 9 6 8 5 7 6 14 4 7 8 6

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[44]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Inflation

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

52 81 48 10 60 45 46 62 67 51 44 48 57

I trust Donald Trump
more

39 9 42 86 31 47 45 29 19 42 45 43 36

Don't know 9 10 10 4 9 8 9 8 14 7 11 10 7

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[45]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Climate change and the environment

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

60 88 56 17 63 56 52 73 68 57 54 56 64

I trust Donald Trump
more

30 6 29 72 25 35 37 20 15 35 36 30 30

Don't know 10 6 15 11 12 9 12 8 18 8 10 14 7

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[46]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Health care

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

60 90 58 14 66 54 57 66 67 58 58 58 62

I trust Donald Trump
more

31 6 27 78 26 37 36 24 20 35 33 33 30

Don't know 8 4 14 8 8 9 7 10 13 7 9 9 7

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[47]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Threats to democracy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

55 86 50 9 63 47 48 66 64 53 49 52 57

I trust Donald Trump
more

36 8 37 79 28 44 41 27 22 38 40 38 33

Don't know 9 6 13 12 9 10 11 7 15 9 11 10 9

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[48]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Programs like Social Security and Medicare

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

58 86 58 12 66 50 51 70 72 55 51 57 60

I trust Donald Trump
more

34 6 32 82 27 41 40 24 21 38 41 34 34

Don't know 8 7 10 6 6 9 9 5 7 8 8 9 6

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[49]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— National security and foreign policy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

51 77 48 12 56 46 47 58 51 50 50 46 56

I trust Donald Trump
more

40 13 42 81 30 49 44 32 31 43 40 41 39

Don't know 9 11 10 7 14 5 9 10 18 7 10 13 6

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[50]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Crime and public safety

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

54 85 49 10 63 45 49 62 65 51 51 53 56

I trust Donald Trump
more

38 9 40 82 28 47 43 29 25 42 36 38 37

Don't know 8 6 11 8 9 7 8 8 11 6 13 10 7

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[51]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Education

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

59 90 58 10 66 52 55 65 66 57 53 59 59

I trust Donald Trump
more

34 4 32 85 26 41 38 26 24 37 37 35 32

Don't know 7 7 10 5 8 7 6 9 10 6 9 6 8

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[52]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Abortion

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

64 94 64 14 71 57 57 76 83 60 63 61 67

I trust Donald Trump
more

28 5 24 71 21 36 35 17 14 31 27 31 25

Don't know 8 1 12 15 8 7 8 7 4 9 10 8 8

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[53]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Immigration

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

47 78 39 6 56 38 44 53 47 49 40 45 49

I trust Donald Trump
more

44 17 47 87 33 57 50 36 44 44 47 47 42

Don't know 8 5 14 7 11 6 7 11 8 7 14 8 8

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[54]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Gun policy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

55 85 51 10 62 48 49 64 57 54 49 52 58

I trust Donald Trump
more

36 7 37 83 28 45 40 30 26 39 39 36 36

Don't know 9 8 12 7 10 7 11 6 17 7 12 11 6

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[55]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Taxes and government spending

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

54 83 49 12 61 47 49 63 60 54 50 51 57

I trust Donald Trump
more

38 9 39 82 29 46 43 29 24 39 42 42 33

Don't know 8 7 12 6 10 6 9 8 17 7 8 7 10

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[56]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— Race relations and racism

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

61 92 57 14 71 50 54 72 77 58 54 58 63

I trust Donald Trump
more

31 5 28 77 22 40 37 21 19 34 31 35 26

Don't know 8 3 15 9 7 10 9 7 5 8 15 6 10

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[57]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— LGBTQ+ issues

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

63 86 64 23 66 58 55 74 65 61 58 58 66

I trust Donald Trump
more

24 8 19 55 19 28 27 18 14 25 27 25 22

Don't know 14 6 17 22 14 13 17 8 21 14 15 17 11

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[58]  Who do you trust more — Kamala Harris or Donald Trump — to handle each of the following issues?

— The Israel-Palestine conflict

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I trust Kamala Harris
more

45 74 37 7 51 40 41 52 44 48 33 41 50

I trust Donald Trump
more

36 8 38 80 27 46 41 29 26 38 44 39 33

Don't know 18 18 25 12 22 14 18 19 30 14 23 20 17

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[59]  For each of the following, please say whether the following actions would be good or bad for society.

— Increasing acceptance and inclusion of transgender and nonbinary people

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This would be good for
society

55 75 51 26 58 51 47 67 47 55 50 52 57

This would be bad for
society

21 5 24 44 16 26 26 13 20 21 22 21 21

Neither good nor bad
for society

16 16 17 17 16 17 17 16 26 16 16 16 17

Don't know 8 5 8 13 10 6 11 3 7 8 13 11 5

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

Page 25/40  (ZTXGR9)



[60]  For each of the following, please say whether the following actions would be good or bad for society.

— Increasing efforts to promote Diversity, Equity, and Inclusion (DEI) across industries

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This would be good for
society

62 80 56 38 70 54 56 72 69 62 55 60 64

This would be bad for
society

18 10 20 31 13 25 20 16 15 16 27 19 18

Neither good nor bad
for society

12 9 17 13 12 13 14 10 13 12 10 14 11

Don't know 7 1 7 18 6 9 11 1 3 10 7 8 7

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[61]  For each of the following, please say whether the following actions would be good or bad for society.

— Increasing efforts to teach the concepts of systemic racism and intersectionality in public schools

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This would be good for
society

61 83 54 30 69 51 57 67 73 58 57 57 64

This would be bad for
society

21 9 24 38 16 26 21 22 14 20 26 23 20

Neither good nor bad
for society

9 6 12 13 5 14 10 9 10 10 9 10 9

Don't know 9 2 10 19 10 8 12 3 3 12 9 10 7

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[62]  For each of the following, please say whether the following actions would be good or bad for society.

— Increasing efforts to teach sex education in public schools

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This would be good for
society

63 79 56 45 68 58 57 73 58 66 60 59 67

This would be bad for
society

13 6 14 22 13 12 16 7 8 12 17 14 11

Neither good nor bad
for society

19 12 25 22 13 25 19 19 28 16 19 19 18

Don't know 5 3 5 10 6 4 8 1 6 6 5 7 3

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[63]  For each of the following, please say whether the following actions would be good or bad for society.

— Increasing efforts to boost the rate of legal immigration into the U.S.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This would be good for
society

52 62 52 35 54 50 46 61 48 55 36 43 60

This would be bad for
society

21 11 20 37 16 25 22 18 28 16 27 22 19

Neither good nor bad
for society

18 20 18 15 16 20 20 15 15 18 23 21 15

Don't know 10 7 10 14 14 5 12 6 9 11 13 13 6

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[64]  For each of the following, please say whether the following actions would be good or bad for society.

— Increasing efforts to confront climate change, including phasing out fossil fuels

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This would be good for
society

62 80 61 33 66 57 55 72 63 64 60 58 66

This would be bad for
society

14 3 18 25 9 18 15 12 7 13 19 13 14

Neither good nor bad
for society

17 12 15 27 13 20 19 13 20 14 14 18 15

Don't know 8 6 6 14 12 4 11 3 10 9 7 11 5

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[65]  For each of the following, please say whether the following actions would be good or bad for society.

— A guaranteed right to abortion nationwide

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

This would be good for
society

62 89 58 23 68 57 57 70 63 62 60 59 65

This would be bad for
society

20 6 25 39 15 26 22 17 21 17 23 23 17

Neither good nor bad
for society

13 4 14 27 12 14 16 9 16 15 13 12 14

Don't know 4 2 3 10 5 4 5 3 0 6 4 5 4

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[66]  Which of the following describe your political ideology? Select all that apply.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Pro-choice 43 58 47 14 49 36 35 55 40 41 46 40 45

Liberal 35 58 24 10 40 29 32 39 42 33 34 33 36

Moderate 29 19 50 21 26 33 33 23 20 30 28 28 31

Progressive 28 39 28 10 29 27 24 35 35 24 27 27 29

Conservative 24 7 15 64 22 27 28 18 26 24 29 25 24

Environmentalist 21 24 27 9 26 16 18 26 15 22 18 22 20

Pro-life 14 8 14 26 16 13 15 13 12 13 15 16 13

Socialist 14 20 17 2 17 11 14 15 15 12 14 13 16

Capitalist 12 7 17 15 7 17 11 14 6 9 20 13 11

Traditionalist 8 5 9 11 8 8 8 8 7 8 10 7 9

Libertarian 8 5 12 6 6 9 10 3 11 6 9 10 5

Nationalist 4 2 4 7 2 6 4 4 1 3 9 4 4

Populist 4 5 5 0 4 3 3 5 4 1 7 5 3

Isolationist 2 2 1 3 3 1 3 1 4 1 5 4 0

None of these 4 1 6 4 3 5 4 3 3 4 3 6 1

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[67]  Which of the following best applies to your position on third-party presidential candidates?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I would vote for a third-party
candidate, but only if I thought
they had a chance to win

51 60 47 42 50 52 49 55 46 47 58 51 51

I would vote for a third-party
candidate even if they didn't
have a chance to win

19 9 29 22 18 19 18 19 14 19 18 16 21

I would never vote for a third-
party candidate

20 25 10 23 19 21 19 20 24 23 12 21 19

Don't know 10 6 15 13 13 8 13 6 17 11 11 12 9

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[68]  How effective or ineffective do you think each of the following actions can be at creating political change?

— Voting in elections

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very effective 58 62 54 57 59 57 58 58 57 58 56 59 57

Somewhat effective 26 29 30 16 30 22 25 28 31 23 27 24 28

Somewhat
ineffective

8 4 9 12 5 10 7 8 2 10 5 9 6

Very ineffective 3 1 4 5 3 3 4 2 2 4 5 3 3

Don't know 5 4 3 11 4 7 6 4 7 5 6 6 5

EFFECTIVE (TOTAL) 84 91 84 73 89 79 83 86 88 81 83 83 85

INEFFECTIVE (TOTAL) 11 5 13 17 8 13 11 10 4 14 10 12 9

EFFECTIVE (NET) +73 +86 +71 +56 +81 +66 +72 +76 +84 +67 +73 +71 +76

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[69]  How effective or ineffective do you think each of the following actions can be at creating political change?

— Attending protests and rallies for different candidates or causes

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very effective 25 33 15 25 29 22 26 25 30 26 27 25 25

Somewhat effective 42 48 44 31 42 42 38 48 41 39 42 39 46

Somewhat
ineffective

12 6 18 15 8 16 13 11 8 15 5 14 10

Very ineffective 9 4 13 14 10 8 10 9 10 9 11 10 8

Don't know 11 10 10 14 11 12 13 7 11 11 14 12 10

EFFECTIVE (TOTAL) 67 81 59 56 71 64 64 73 71 65 69 64 71

INEFFECTIVE (TOTAL) 21 10 31 29 18 24 23 20 18 24 16 24 18

EFFECTIVE (NET) +46 +71 +28 +27 +53 +40 +41 +53 +53 +41 +53 +40 +53

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[70]  How effective or ineffective do you think each of the following actions can be at creating political change?

— Sharing political views and information on social media

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very effective 23 25 15 28 22 24 27 16 28 19 31 27 18

Somewhat effective 43 49 43 32 47 38 37 52 41 42 35 41 45

Somewhat
ineffective

14 12 13 17 10 17 12 16 3 16 15 14 13

Very ineffective 9 5 16 9 8 10 10 9 12 11 9 8 11

Don't know 12 9 12 14 13 10 14 7 16 13 10 11 12

EFFECTIVE (TOTAL) 66 74 58 60 69 62 64 68 69 61 66 68 63

INEFFECTIVE (TOTAL) 23 17 29 26 18 27 22 25 15 27 24 22 24

EFFECTIVE (NET) +43 +57 +29 +34 +51 +35 +42 +43 +54 +34 +42 +46 +39

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[71]  How effective or ineffective do you think each of the following actions can be at creating political change?

— Sharing political views in person

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very effective 28 32 23 29 26 30 31 23 40 23 31 31 26

Somewhat effective 38 41 37 34 41 34 33 46 40 38 32 35 40

Somewhat
ineffective

16 15 21 12 14 19 15 18 6 19 19 16 17

Very ineffective 7 4 11 8 9 5 8 7 5 9 6 5 9

Don't know 11 8 8 18 10 11 14 6 9 11 13 12 9

EFFECTIVE (TOTAL) 66 73 60 63 67 64 64 69 80 61 63 66 66

INEFFECTIVE (TOTAL) 23 19 32 20 23 24 23 25 11 28 25 21 26

EFFECTIVE (NET) +43 +54 +28 +43 +44 +40 +41 +44 +69 +33 +38 +45 +40

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

Page 30/40  (ZTXGR9)



[72]  How effective or ineffective do you think each of the following actions can be at creating political change?

— Joining a political advocacy group

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very effective 22 27 16 21 25 19 19 27 20 24 16 23 21

Somewhat effective 39 40 46 29 36 42 31 51 41 35 41 37 40

Somewhat
ineffective

14 17 11 12 15 13 17 10 9 16 11 14 14

Very ineffective 8 5 9 10 7 8 9 6 8 9 12 5 10

Don't know 17 10 18 27 17 17 24 6 22 16 20 20 14

EFFECTIVE (TOTAL) 61 67 62 50 61 61 50 78 61 59 57 60 61

INEFFECTIVE (TOTAL) 22 22 20 22 22 21 26 16 17 25 23 19 24

EFFECTIVE (NET) +39 +45 +42 +28 +39 +40 +24 +62 +44 +34 +34 +41 +37

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[73]  How effective or ineffective do you think each of the following actions can be at creating political change?

— Donating to a political candidate

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very effective 19 25 9 20 15 23 19 18 24 17 17 19 19

Somewhat effective 38 46 33 31 43 32 33 47 34 37 39 36 40

Somewhat
ineffective

18 15 27 11 18 18 16 21 16 17 18 18 18

Very ineffective 10 8 10 14 7 14 13 6 8 13 11 11 10

Don't know 15 6 21 24 17 13 19 9 18 16 15 17 13

EFFECTIVE (TOTAL) 57 71 42 51 58 55 52 65 58 54 56 55 59

INEFFECTIVE (TOTAL) 28 23 37 25 25 32 29 27 24 30 29 29 28

EFFECTIVE (NET) +29 +48 +5 +26 +33 +23 +23 +38 +34 +24 +27 +26 +31

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

Page 31/40  (ZTXGR9)



[74]  How effective or ineffective do you think each of the following actions can be at creating political change?

— Participating in civil disobedience, such as walk-outs, sit-ins, blockades, or encampments

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very effective 27 39 19 17 32 22 25 31 35 26 22 28 26

Somewhat effective 32 36 39 17 31 33 29 36 31 30 32 30 34

Somewhat
ineffective

13 10 13 18 11 16 13 13 1 16 12 12 14

Very ineffective 17 9 20 26 16 18 18 15 11 19 23 17 16

Don't know 11 7 9 21 11 12 15 6 22 10 11 13 10

EFFECTIVE (TOTAL) 59 75 58 34 63 55 54 67 66 56 54 58 60

INEFFECTIVE (TOTAL) 30 19 33 44 27 34 31 28 12 35 35 29 30

EFFECTIVE (NET) +29 +56 +25 −10 +36 +21 +23 +39 +54 +21 +19 +29 +30

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[75]  How effective or ineffective do you think each of the following actions can be at creating political change?

— Boycotting specific brands or entities

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Very effective 27 31 24 22 27 26 24 31 36 24 22 25 28

Somewhat effective 33 39 30 27 30 36 30 37 25 34 34 33 33

Somewhat
ineffective

18 15 24 15 21 15 17 19 11 19 15 19 17

Very ineffective 10 7 12 12 7 12 11 8 9 10 16 10 10

Don't know 13 9 10 23 15 10 18 5 19 14 13 14 12

EFFECTIVE (TOTAL) 60 70 54 49 57 62 54 68 61 58 56 58 61

INEFFECTIVE (TOTAL) 28 22 36 27 28 27 28 27 20 29 31 29 27

EFFECTIVE (NET) +32 +48 +18 +22 +29 +35 +26 +41 +41 +29 +25 +29 +34

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[76]  Which of the following comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

I have faith in our political system.
We can make change by voting in
elections and electing better
representatives to serve in
government and craft policy
solutions.

56 63 48 52 51 60 53 59 51 51 63 61 51

I do not have faith in our political
system. The U.S. government is
ineffective, and we need a
complete overhaul of our political
system to make real change in
this country.

40 34 48 39 43 36 41 38 42 44 33 32 47

Not sure 5 3 4 8 6 4 6 2 7 5 5 7 2

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[77]  Which of the following comes closest to your views, even if none are exactly right?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

The Democratic Party does not
care much about people like
me

25 9 15 63 22 28 30 17 21 26 28 25 25

The Repub​lican Party does not
care much about people like
me

42 71 32 6 46 38 37 51 35 44 34 44 40

Neither party cares much
about people like me

23 14 44 14 23 23 21 26 34 18 26 20 26

Both parties care about people
like me

7 5 4 12 5 8 8 5 6 8 9 7 6

Don't know 3 1 5 4 4 3 5 1 3 5 3 4 3

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[78]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Pass federal legislation to codify nationwide rights to abortion, contraception, and in vitro fertilization

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly support 43 63 44 10 52 34 34 58 48 44 33 37 49

Somewhat support 23 26 20 22 19 27 27 16 21 19 30 25 21

Somewhat oppose 8 4 6 16 8 8 8 8 12 9 3 8 8

Strongly oppose 12 4 16 22 6 18 13 11 14 11 17 13 11

Don't know 14 3 15 31 15 13 18 7 4 17 16 16 11

SUPPORT (TOTAL) 66 89 64 32 71 61 61 74 69 63 63 62 70

OPPOSE (TOTAL) 20 8 22 38 14 26 21 19 26 20 20 21 19

SUPPORT (NET) +46 +81 +42 −6 +57 +35 +40 +55 +43 +43 +43 +41 +51

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[79]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Raise the minimum wage to $17 an hour by 2028 and adjust each year to keep up with changes in costs of living

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly support 53 71 46 29 61 44 47 61 61 56 43 52 53

Somewhat support 22 17 20 32 19 25 23 21 20 19 28 23 20

Somewhat oppose 9 5 15 11 7 11 8 11 7 8 11 9 9

Strongly oppose 8 5 9 11 7 9 9 7 10 6 7 7 9

Don't know 8 2 10 17 6 11 13 1 3 11 10 8 9

SUPPORT (TOTAL) 75 88 66 61 80 69 70 82 81 75 71 75 73

OPPOSE (TOTAL) 17 10 24 22 14 20 17 18 17 14 18 16 18

SUPPORT (NET) +58 +78 +42 +39 +66 +49 +53 +64 +64 +61 +53 +59 +55

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[80]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Increase government spending on child care, so that no family spends more than 7% of their income on child care

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly support 44 59 41 22 49 38 38 53 50 46 34 43 45

Somewhat support 26 24 30 25 24 29 27 25 23 24 24 31 22

Somewhat oppose 12 9 14 17 10 15 13 11 18 10 19 10 14

Strongly oppose 7 4 6 12 6 7 7 6 1 9 9 5 8

Don't know 11 4 9 25 11 11 15 4 8 12 14 11 11

SUPPORT (TOTAL) 70 83 71 47 73 67 65 78 73 70 58 74 67

OPPOSE (TOTAL) 19 13 20 29 16 22 20 17 19 19 28 15 22

SUPPORT (NET) +51 +70 +51 +18 +57 +45 +45 +61 +54 +51 +30 +59 +45

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[81]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Repeal Trump's tax cuts on corporations and individuals making more than $400,000 per year

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly support 40 63 35 10 49 32 32 55 41 45 28 33 47

Somewhat support 22 20 22 25 15 29 27 15 20 16 35 22 22

Somewhat oppose 8 5 9 13 5 11 6 12 12 7 9 11 6

Strongly oppose 12 7 15 16 10 14 13 9 8 12 10 12 11

Don't know 17 5 19 36 21 14 23 9 19 20 17 22 14

SUPPORT (TOTAL) 62 83 57 35 64 61 59 70 61 61 63 55 69

OPPOSE (TOTAL) 20 12 24 29 15 25 19 21 20 19 19 23 17

SUPPORT (NET) +42 +71 +33 +6 +49 +36 +40 +49 +41 +42 +44 +32 +52

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[82]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Pass legislation to make it easier for Americans to form unions and negotiate for higher pay and better benefits

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly support 47 65 45 19 54 40 40 59 61 49 37 40 54

Somewhat support 28 27 28 29 24 32 28 27 26 21 39 28 27

Somewhat oppose 8 3 4 21 6 10 9 6 8 11 8 11 5

Strongly oppose 5 3 7 5 3 7 6 4 1 5 6 6 3

Don't know 12 2 16 26 14 10 17 4 4 15 10 15 10

SUPPORT (TOTAL) 75 92 73 48 78 72 68 86 87 70 76 68 81

OPPOSE (TOTAL) 13 6 11 26 9 17 15 10 9 16 14 17 8

SUPPORT (NET) +62 +86 +62 +22 +69 +55 +53 +76 +78 +54 +62 +51 +73

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[83]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Require employers to provide 12 weeks of guaranteed paid family and medical leave to all their workers

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly support 55 70 57 28 63 46 50 62 66 58 46 53 57

Somewhat support 24 20 21 33 21 27 25 22 26 18 33 21 27

Somewhat oppose 8 5 11 8 4 11 8 6 3 7 7 10 5

Strongly oppose 5 2 6 10 4 7 5 5 5 6 4 6 4

Don't know 8 2 6 21 8 9 11 4 1 11 10 10 7

SUPPORT (TOTAL) 79 90 78 61 84 73 75 84 92 76 79 74 84

OPPOSE (TOTAL) 13 7 17 18 8 18 13 11 8 13 11 16 9

SUPPORT (NET) +66 +83 +61 +43 +76 +55 +62 +73 +84 +63 +68 +58 +75

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[84]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Increase government spending to build 3 million new housing units over the next four years

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly support 36 56 26 17 39 34 36 38 45 36 32 38 35

Somewhat support 31 32 33 26 27 34 27 36 26 28 38 30 31

Somewhat oppose 9 4 9 17 8 9 9 9 6 11 8 6 12

Strongly oppose 11 3 19 17 9 14 13 10 16 9 8 11 11

Don't know 13 5 13 24 16 9 16 8 6 16 14 15 10

SUPPORT (TOTAL) 67 88 59 43 66 68 63 74 71 64 70 68 66

OPPOSE (TOTAL) 20 7 28 34 17 23 22 19 22 20 16 17 23

SUPPORT (NET) +47 +81 +31 +9 +49 +45 +41 +55 +49 +44 +54 +51 +43

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[85]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Cap out-of-pocket costs for insulin at $35 a month for all Americans

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly support 55 69 54 32 61 48 48 65 42 58 50 44 64

Somewhat support 25 22 28 25 20 30 25 24 43 17 30 26 23

Somewhat oppose 7 5 6 13 6 8 8 7 5 8 5 9 6

Strongly oppose 4 2 2 8 3 4 5 2 1 4 6 6 2

Don't know 10 2 9 23 10 10 14 3 8 12 9 15 5

SUPPORT (TOTAL) 80 91 82 57 81 78 73 89 85 75 80 70 87

OPPOSE (TOTAL) 11 7 8 21 9 12 13 9 6 12 11 15 8

SUPPORT (NET) +69 +84 +74 +36 +72 +66 +60 +80 +79 +63 +69 +55 +79

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[86]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Cap out-of-pocket costs for prescription drugs at $2,000 per year for all Americans

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly support 47 64 46 21 51 43 41 56 32 53 40 38 56

Somewhat support 24 21 23 31 25 23 24 25 30 18 32 28 21

Somewhat oppose 8 8 6 11 6 10 8 7 10 8 5 10 6

Strongly oppose 7 3 7 14 4 10 8 5 9 7 10 6 8

Don't know 14 5 19 24 15 13 19 7 19 14 14 18 10

SUPPORT (TOTAL) 71 85 69 52 76 66 65 81 62 71 72 66 77

OPPOSE (TOTAL) 15 11 13 25 10 20 16 12 19 15 15 16 14

SUPPORT (NET) +56 +74 +56 +27 +66 +46 +49 +69 +43 +56 +57 +50 +63

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[87]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Implement a 'Medicare for All' system in which all Americans would get healthcare from a government-run plan

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly support 46 64 43 22 53 40 39 57 52 49 40 43 49

Somewhat support 22 21 22 24 20 24 24 19 23 19 25 22 22

Somewhat oppose 9 9 9 11 8 11 11 7 9 9 7 10 9

Strongly oppose 12 3 15 24 8 17 11 14 8 10 17 12 12

Don't know 10 4 11 19 12 9 15 3 8 12 11 13 7

SUPPORT (TOTAL) 68 85 65 46 73 64 63 76 75 68 65 65 71

OPPOSE (TOTAL) 21 12 24 35 16 28 22 21 17 19 24 22 21

SUPPORT (NET) +47 +73 +41 +11 +57 +36 +41 +55 +58 +49 +41 +43 +50

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[88]  Below are policies that some lawmakers in Congress are currently proposing. 

For each, say whether you would support or oppose them:

— Implement a "Green New Deal" in which the American economy would rapidly transition away from fossil fuels by

creating millions of clean energy jobs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly support 37 56 33 8 46 27 25 55 29 43 25 32 41

Somewhat support 28 30 26 28 25 32 35 18 45 21 29 29 27

Somewhat oppose 10 5 12 15 7 12 9 11 3 13 12 10 9

Strongly oppose 14 5 18 25 11 18 16 12 17 12 19 15 14

Don't know 11 3 10 24 12 10 15 5 7 11 15 14 8

SUPPORT (TOTAL) 65 86 59 36 71 59 60 73 74 64 54 61 68

OPPOSE (TOTAL) 24 10 30 40 18 30 25 23 20 25 31 25 23

SUPPORT (NET) +41 +76 +29 −4 +53 +29 +35 +50 +54 +39 +23 +36 +45

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393

[89]  Some people have argued that the U.S. government should impose an arms embargo on Israel, meaning that the U.S.

would stop transferring American-made weapons to Israel. 

Do you support or oppose the U.S. imposing an arms embargo on Israel?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly support 30 37 27 23 35 25 27 35 32 26 33 29 31

Somewhat support 25 25 20 29 23 27 25 25 21 26 29 25 24

Somewhat oppose 15 14 14 18 11 19 17 12 9 17 12 14 16

Strongly oppose 14 7 20 18 12 16 13 16 14 13 15 15 13

Don't know 16 17 19 12 19 14 18 13 23 18 11 17 15

SUPPORT (TOTAL) 55 62 47 52 58 52 52 60 53 52 62 54 55

OPPOSE (TOTAL) 29 21 34 36 23 35 30 28 23 30 27 29 29

SUPPORT (NET) +26 +41 +13 +16 +35 +17 +22 +32 +30 +22 +35 +25 +26

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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[90]  Congress recently passed legislation that would require Bytedance, the Chinese-owned parent company of TikTok, to

sell TikTok in the next 6 months, or else TikTok would be banned from U.S. app stores. 

Do you support or oppose this law that could lead to a national ban on TikTok?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

18-24
years

old

25-29
years

old

Strongly support 19 17 16 25 14 24 18 20 14 21 15 18 20

Somewhat support 15 14 12 21 13 18 16 14 12 17 17 18 13

Somewhat oppose 18 16 22 18 18 19 19 17 2 18 18 18 18

Strongly oppose 43 50 44 29 50 35 41 46 67 38 45 42 43

Don't know 5 3 6 7 5 5 6 3 5 5 5 4 5

SUPPORT (TOTAL) 34 31 28 46 27 42 34 34 26 38 32 36 33

OPPOSE (TOTAL) 61 66 66 47 68 54 60 63 69 56 63 60 61

SUPPORT (NET) −27 −35 −38 −1 −41 −12 −26 −29 −43 −18 −31 −24 −28

Weighted N 773 332 240 201 397 376 475 298 100 425 198 380 393
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From September 27 to October 3, 2024, Data for Progress conducted a survey of 773 U.S. likely voters ages 18-29

nationally using SMS and web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters ages

18- 29 by gender, education, race, geography, and 2020 recalled vote. The survey was conducted in English. The margin

of error associated with the sample size is ±4 percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to

increased margins of error. Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan

registration. For more information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=251 unless otherwise specified.

[1]  Thinking more about economy, jobs, and inflation, which of the following best describes why economy, jobs, and
inflation is most important to you when considering who to vote for? 

(Shown to respondents who selected "economy, jobs, and inflation" as their most important issue in Q28)

Response Topline
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College White
18-24 years

old
25-29 years

old

Creating more good paying
jobs

13 21 6 18 10 14 11 15 18 9

Losing jobs to automation 2 2 0 0 3 2 3 1 2 2

Wages 7 8 8 8 6 8 6 9 4 10

Inflation 53 47 64 57 51 53 53 54 49 58

Immigrants taking American
jobs

1 0 3 2 0 0 3 2 0 2

Lowering the unemployment
rate

1 0 3 1 2 2 0 2 2 1

The stock market 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Economic growth 18 15 15 14 22 18 19 16 20 17

Other 4 7 0 0 6 3 5 2 5 2

Weighted N 251 92 81 105 146 174 77 142 128 123
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[2]  Which of the following best describes why inflation is most important to you when considering who to vote for? 

(Shown to respondents who selected "inflation" as the reason why "economy, jobs, and inflation" is their most important
issue). (N=134)

Response Topline Repub​lican Male No College White 25-29 years old

The cost of food and groceries 57 55 65 54 54 56

The cost of rent or home prices 28 23 18 30 25 30

The cost of gas 5 13 6 5 8 6

The cost of utilities and home energy prices 0 0 0 0 0 0

Other (please specify) 9 10 11 10 13 8

Weighted N 134 52 74 93 77 71
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